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Comune di Zimone
Via P. Lucca 30 – 13887 Zimone (BI) – tel. e fax 015/670133
AVVISO PUBBLICO A CARATTERE ESPLORATIVO 

(D. Lgs. 163/2006, art. 125, comma 10/11/12 e ss.mm.ii.)
Questo Comune, attesa la necessità di procedere alla realizzazione dei lavori di manutenzione straordinaria muro inizio strada delle olive – lato sud cimitero intende individuare ditte specializzata in materia.

I lavori prevedono:
- manutenzione straordinaria muro inizio strada delle Olive – lato sud cimitero, realizzazione di un tratto in pietrame solidarizzato al fine di costituire un profilo regolare (testa del muro) che consenta di meglio delimitare il ciglio stradale sovrastante e di intervenire con un getto armato di raccordo di tale muro di sostegno alla strada stessa in quanto il carico dei mezzi su di essa transitanti genera sconnessioni e cedimenti della superficie carrabile che generano un progressivo cedimento del suddetto muro. 
I lavori consisteranno in:

- scavo entro il terreno naturale ed in minima parte su di un tratto asfaltato sul lato est del muro;

- realizzazione di muratura in pietrame al fine di regolarizzare lo sviluppo del muro di sostegno;

- realizzazione di copertina in cemento armato sulla muratura già posta alla quota corretta, formazione di cordolo in cemento armato atto a solidarizzare l’intero sviluppo dei circa 33ml di sviluppo del muro di sostegno e contestuale realizzazione di piccola fondazione sempre in cemento armato finalizzata alla legatura ciglio stradale/muratura;

- realizzazione di raccordo fra il nuovo cordolo e il parapetto esistente;

- reinterro dello scavo e ripristino del manto stradale ove necessario.

natura dei lavori: I lavori disciplinati dalla presente lettera d’invito, ai soli fini del rilascio del certificato di esecuzione dei lavori eseguiti si intendono appartenenti alla categoria OG3;

importo dei lavori: € 11.405,71 oltre iva,

finanziamento: fondi propri di bilancio.

Si invitano le Ditte interessate a far pervenire, entro le ore 12,00 del giorno 20/11/2007, apposita domanda su carta intestata dalla quale si evinca ciò che la ditta tratta nonché la disponibilità ad espletare l’incarico succitato in caso di invito da parte di questo Ente.

Per eventuali ulteriori informazioni, si prega di contattare il responsabile del procedimento Sarasino Carlo, tel. 015/670133.

Il presente avviso ha carattere esplorativo circa l’esecuzione dei lavori di manutenzione straordinaria muro inizio strada delle Olive – lato sud cimitero, con riserva della facoltà di non procedere ad alcun’assegnazione.

Zimone, li 14.11.2007
Il Responsabile del Servizio
     







                        Sarasino Carlo






